
Africkí biskupi vidia migráciu odlišne ako pápež
František. Chcú, aby ľudia zostali doma a migráciu
označujú za „šialený plán“

30. augusta 2024    Krátke správy

Po stredajšom vyhlásení pápeža Františka, ktorý v rozpore s cirkevnou tradíciou aj odporúčaním

predchádzajúcich pápežov označil bránenie migrácii a zadržiavanie migrantov za „smrteľný hriech“,

priniesol portál InfoVaticana postreh svojho redaktora Carlosa Estebana, ktorý poukazuje na zaujímavý

paradox:

„Františkova posadnutosť otvorenými hranicami pre migráciu idúca až do bodu, keď to, čo iní
pápeži považovali za obozretné riadenie štátov, označil za „smrteľný hriech“, sa dostáva do
otvorenej kolízie s posolstvami Cirkvi v tých krajinách, odkiaľ títo imigranti v drvivej väčšine
prichádzajú – z Afriky.“

Vyjadrenia domácich afrických biskupov majú očividne inú optiku, menej globalistickú a ľavicovo politickú,

pričom počínanie svojich rodákov hodnotia skôr ako putovanie za vysneným pohodlným životom a nie ako

nevyhnutnú záchranu vlastnej existencie.

Už v roku 2017 sa Nigérijská biskupská konferencia opakovane vyslovila proti migrácii. Mons. Joseph

Bagobiri, biskup z Kafachanu v jej mene uviedol:

„Nigérijská vláda by mala prinútiť mladých ľudí, aby pochopili, že v Nigérii je lepšia
perspektíva života ako si myslia, že nájdu v Európe alebo inde. Krajina má obrovské bohatstvo
a zdroje. Nigérijčania by nemali byť zredukovaní na žobrákov hľadajúcich iluzórne bohatstvo v
zahraničí. Ak by tí, ktorí emigrovali nelegálne, namiesto toho, aby toľko míňali na
cestu, kreatívne investovali tieto sumy peňazí v Nigérii do ekonomických aktivít, boli
by teraz podnikateľmi a zamestnávateľmi.“

Ilustračný obrázok, zdroj: picryl.com

V tom istom roku arcibiskup Benjamin Ndiaye z Dakaru vyzval náboženské autority v Senegale, aby

zabezpečili informovanosť mladých ľudí o nebezpečenstvách nelegálnej migrácie a adresoval mladým

migrantom tieto slová:

https://christianitas.sk/africki-biskupi-vidia-migraciu-odlisne-ako-papez-frantisek-chcu-aby-ludia-zostali-doma-a-migraciu-oznacuju-za-sialeny-plan/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


„Toto sa musí skončiť. Milí mladí muži, je na nás, aby sme vybudovali našu krajinu, je na nás,
aby sme ju rozvíjali, nikto to za nás neurobí.“

Predseda Biskupskej konferencie v Ghane, Joseph Osei-Bonsu otvorene vyzval mladých ľudí, aby upustili od

„šialeného plánu“ migrácie a dodal:

„Mladí ľudia musia byť ochotní prispievať k sociálnemu rastu krajiny a ich rodín využitím
talentov, ktoré im Boh dal.“

Predseda Biskupskej konferencie Konžskej demokratickej republiky, Nicolas Djomo, adresoval mladým

migrantom tieto slová:

„Cirkev s vami počíta, váš kontinent vás potrebuje. Nenechajte sa zmiasť ilúziou k opusteniu
svojej krajiny a hľadaniu neexistujúcich pracovných miest v Európe a Amerike. Využite svoj
talent a ďalšie zdroje, ktoré máte k dispozícii, na obnovu a transformáciu nášho kontinentu a
podporu trvalej spravodlivosti, mieru a zmierenia v Afrike.“

Takže, pre afrických biskupov je migrácia „šialený plán“, ale pre pápeža Františka asi jednou z priorít jeho

globalistických vízií a pontifikátu. Najnovšie sa tým, ktorí nezdieľajú jeho víziu „inkluzívneho“ a

„otvoreného“ globálneho spoločenstva vyhráža v rozpore s predchádzajúcou tradíciou, že sú ťažkí hriešnici.

Platí to aj o afrických episkopátoch, ktoré rozumne apelujú proti „šialenému plánu“ migrácie?

Kto vlastne podnecuje, podporuje a plánuje toto presúvanie mladíkov z kontinentu na kontinent? Komu

vyhovuje migrácia, ktorá má očividne, ako dosvedčujú výroky afrických biskupov ekonomický charakter? Kto

vyvoláva v mladých ľuďoch pocit, že v Európe ich čaká raj a pohodlný život?

Avšak je tu ešte druhé možné vysvetlenie: africkí biskupi sú zaostalí tmári, ktorí nechápu nové výzvy

synodálneho putovania a preto sa stále ozývajú s poznámkami. Nakoniec, veď ani nepochopili krásu

požehnávania homosexuálnych párov, na rozdiel od európskych biskupov, že?
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